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RESULTADO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 
DOS LABORATÓRIOS DE SIMULAÇÃO  
REALÍSTICA PELOS DISCENTES | 2022.2

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br

QUAL FOI A FREQUÊNCIA DE UTILIZAÇÃO DO LABORATÓRIO DE  
SIMULAÇÃO REALÍSTICA (CAMPUS IPIRANGA) E/OU CENTRO  
DE SIMULAÇÃO REALÍSTICA (CAMPUS POMPEIA) EM 2022.2?

Nunca utilizei	 06%
Utilizei de 1 a 3 vezes no semestre 	 61%
Utilizei de 3 a 5 vezes no semestre	 15%
Utilizei mais de 5 vezes no semestre	 19%

OPÇÃO DE RESPOSTA RESPOSTAS

REFLETINDO SOBRE AS DISCIPLINAS NAS QUAIS VOCÊ 
TEVE PRÁTICAS UTILIZANDO-SE DA METODOLOGIA  
DE SIMULAÇÃO REALÍSTICA, COMO VOCÊ AVALIA?

Não contribuiu para o aprendizado 	 02%
Pouco contribuiu para o aprendizado 	 04%
Contribuiu para o aprendizado 	 28%
Contribuiu muito para o aprendizado	 61%
Nao tenho condições de avaliar	 05%

OPÇÃO DE RESPOSTA RESPOSTAS

REFLETINDO SOBRE AS DISCIPLINAS NAS QUAIS VOCÊ 
TEVE PRÁTICAS UTILIZANDO-SE DA METODOLOGIA  
DE SIMULAÇÃO REALÍSTICA, COMO VOCÊ AVALIA?

Não me sinto motivado 	 04%
Me sinto pouco motivado 	 18%
Me sinto muito motivado	 74%
Não se aplica	 04%

OPÇÃO DE RESPOSTA RESPOSTAS

1 2 3 4 5 Total Média
Ponderada

A infraestrutura  
física das salas de 

simulação  
(acessibilidade,
climatização,  

ergonomia, conforto)  
é satisfatória.

1%
1

1%
1

3%
3

23%
27

73%
88 120 4.67

A infraestrutura 
robótica das salas  
de simulação  
(simuladores) 
 é satisfatória

2%
2

3%
3

9%
10

20%
23

68%
79

117 4.49

Os equipamentos 
médico-hospitalares 

das salas de  
simulação

são adequados.

1%
1

2%
2

6%
7

23%
27

69%
81

118 4.57

A infraestrutura 
tecnológica das 
salas de simulação 
(câmeras, audio,  
plataforma de  
transmissão  
é adequada.

3%
3

5%
6

11%
13

21%
25

61%
73 120 4.33

CONSIDERANDO A ESCALA DE 1 A 5, SENDO 1  
(DISCORDO TOTALMENTE) E 5 (CONCORDO TOTALMENTE),  

COMO VOCÊ AVALIA AS ASSERTIVAS ABAIXO?  
CASO JULGUE NÃO TER ELEMENTOS PARA AVALIAR,  

ASSINALE “NÃO SE APLICA” OU “NÃO SEI RESPONDER”.


